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1. [Album photo] Le 10ème Régiment du Génie. Inauguration du Pont de Pilots de 
Kehl. Le 7 octobre 1946. 
In-12 oblong de 46 pages. 
Album tapuscrit comprenant 20 photographies originales de l'inauguration de ce qui fut à 
l'époque, la plus grande voie de communication entre la France et la zone d'occupation en 
Allemagne. 
Le discours prononcé deux jours plus tard devant le 10è régiment du génie par le Général 
Koenig est manuscrit dans l'ouvrage.  
Titre et dessin manuscrits en couleurs sur le premier plat. Emouvant document.  

300 € 
 

2. [post-incunable] Richardi Bartholini - Guntheri, pœtae clarissimi. 
Strasbourg, Jean Schott, 1531.  
Grand in-4 de 356 pages + index. 
Plein vélin de la fin du XIXème, dos lisse et muet. Tranches peintes à motifs. Frontispice 
encadrant la page de titre avec représentations des Empereurs Frédéric 1er, Maximilien, 
Charles Quint et Ferdinand. Armes en partie supérieure. A la seconde page, nous 
trouverons également un encadrement de texte avec médaillons d'Empereurs romains. 
Exemplaire très frais, sans rousseurs et à grandes marges.                                                   860 € 
 

3. ABEL, Hans Karl ; RITLENG, Georges – Reichenweier ( Riquewihr) 
Strasbourg, 1905. 
Folio, feuillets sous couverture illustrée. Édition originale tirée à 500 exemplaires 
numérotés. 5 lithographies originales de Georges Ritleng (dont la première de couverture). 
Quelques restaurations. Livre peu courant.                                       150 € 
 

4. Automobile club d’Alsace. Les 10 premiers numéros. 
Strasbourg, Automobile Club d’Alsace, années 60. 
10 volumes In-8 brochés avec remarques historiques et cartes dépliantes.                         

“ Il vous est offert gratuitement par la célèbre marque alsacienne d’automobiles Mathis…et par la 

marque centenaire de foie gras Feyel (près de la cathédrale) »                                                      150 € 

5. BAPST Edmond – Les sorcières de bergheim. 
Paris, Lahure, 1929. In-4 de 179 pages. Demi toile rouge, couvertures conservées.          135 € 
 
6. BAILLY – Le 15-2 pendant la grande guerre de l’Alsace aux Flandres 1914-1918. 
Strasbourg, Berger-Levrault, 1921. 

In-8 de 100 pages. Pleine toile rouge, pièce de titre blanche.                                                120 € 
  

7. BERTOLOLY, Paul ; BINAEPFEL, Lucien - Vision der Gotik oder die Kreuzfahrt 
des Ritters vom Wasigenstein. 
Saverne, Imprimerie Savernoise, sans date. 
Un des 400 exemplaires sur vergé du "Moyen-âge" numéroté. In-4 de 201 pages. Reliure 
pleine toile marron de l'éditeur. Avec 12 dessins, 2 initiales et une vignette de Lucien 
Binaepfel.                                                                                                                                         80 € 
 
 
 
 



8. BERTIUS, Petrus - Commentariorum rerum Germanicarum Libri Tres. 
Amsterdam, apud Joannem Janssonium, 1616. 
In-4 oblong de 732 pages. Reliure en plein vélin de l’époque, dos lisse avec titre manuscrit 
et fleurons à froid. Filets d’encadrement à froid sur les plats. Première et dernière pages 
(sans texte) uniformément brunies. 
L’ouvrage comprend 3 parties : 
Les deux premiers livres présentent 26 cartes gravées dont 20 en pleine page. 
Le troisième livre présente 101 vues de villes détaillées. 
Ouvrage complet des planches, du titre frontispice et de la planche d’armoiries. Très bel 
exemplaire en EDITION ORIGNALE.                                                                            Vendu 
 

9. BEUCHOT, I. – Les origines de la congrégation des sœurs de la providence de 
Ribeauvillé. 
Rixheim, Sutter, 1902. 
In-8 broché de 129 pages. Peu courant.                                                                                       50 €   
 

10. BLOCH, Isaac – Une expulsion de juifs en Alsace au XVIè siècle. 
Paris, A. Durlacher, 1896. 
In-8 de 61 pages. Demi-chagrin rouge à coins légèrement frottée, manque à la coiffe 
supérieure. Envoi de l’auteur. Rare.                                                                                          180 €   
                                                         

11. BOURSON, Paul - Livre d’or des Proscrits d’Alsace. 
Montreuil-Sous-Bois, imprimerie de la Seine, 1931.  In-4 de 374 pages.  Reliure plein veau, 
titres et filets d’encadrements dorés, tête dorée.  Bon exemplaire.                                       120 € 
 

12. BOYER, X. - Le champ du mensonge. An 833. 
Colmar, Decker, 1862. Mémoire présenté à l’académie des sciences et belles-lettres, au 
concours des antiquités de la France pour 1861.  In-8 de 64 pages. Demi-chagrin marron de 
l’époque, titre doré sur la longueur du dos, date en queue. Envoi de l’auteur au 
conservateur de la bibliothèque de Karlsruhe.  Ex libris de Léon Baumgartner dessiné par 
Louis Schoenhaupt.                                                                                                                      130 € 
  

13. CHAUSSARD - Esprit de Mirabeau ou manuel de l'homme d'état, des publicistes, 
des fonctionnaires et des orateurs, divisé par ordre des matières, et embrassant les 
différentes branches de l'économie politique; extrait de tous les ouvrages de Gabriel-
Honoré Riquetti de Mirabeau, et précédé d'un précis historique de sa vie. 
Paris, Buisson, An V (1797). Deux volumes In-8 de 438+542 pages. Plein veau moucheté, 
dos lisse, pièce de titre de maroquin vert, pièce de tomaison de maroquin rouge, les 
premiers plats des deux volumes sont estampé à l'or fin "F. Grouvel, chef d'escadron" le 
tout encadré d'un filet doré ondulé.  François Grouvel né à Rouen en 1771, mort à 
Strasbourg en 1836 a été général d'empire, puis général sous la Restauration et la 
monarchie de Juillet. Il acheta en 1817 le château d'Osthoffen, qui appartient toujours à ses 
descendants. Infimes petits défauts aux reliures, mais très bel exemplaire dans une agréable 
reliure du temps.                                                                    600 € 
 

14. CLAUS, Lang - Vers et proses d'Alsace.  
Les bibliophiles de l'Est, 1967. 
In-4 en feuillets sous couverture rempliée de 106 pages. Tirage total à 150 exemplaires, ici le 
n°XV imprimé pour Jean Steinlen. Lithographies originales de Camille Claus. Dans son étui 
d'origine rouge (légèrement insolé).                                                                                         250 € 



 

15. Commines Philippe de - Gründliche Beschreibung allerlei wichtiger namhaffter 
Sachen und Händel so sich bey Regierung der Grossmächtigen und Durchleutigsten 
Fürsten und Herren, Herzen Ludwigen des Eylfften, Königs von Franckreich Herren 
Carles Herzogen zü Burgrund und volgends, Herren Carles des achten, auch Königs von 
Franckreich vom 1464 bis auff das 1497 Jahre... 
Strasbourg, J. Rihel, 1580. 
Folio de 8+333+19 pp. et table. Titre bicolore rouge et noir comprenant la marque de 
l'imprimeur gravée sur bois. Mémoires de Philippe de Commines commentés par Michel 
Beuther. 
Plein vélin de l'époque,dos lisse orné de fleurons noirs, encadrements, roulettes et 
ecoinçons surles plats, médaillon armorié au centre. Traces de frottements. 
Joint: 
Divers traictez, contracts, testamens, Et autres observations, Servans de Preuves & 
Illustration aux Mémoires de Philippe de Comines. 
A la Haye, chez Arnout Leers, 1682. 
In-12 de 401 pages + 1 tableau généalogique dépliant et table. 
Plein veau raciné de l'époque, dos à nerfs orné de fleurons dorés, tranches mochetées 
rouges. 
Ouvrage important pour la compréhension du règne de Louis XI. Un des auteurs 
médiévaux les plus reconnus de son temps.                                                                          1400 € 
 

16. DOPPELMEYER ; SCHARFENSTEIN - Historische general beschreibung von 
Ober und Nieder Elsass samt dem Sundgau, Aux einem Theil von denen zum Ober-
Rheinischen Crans gehörigen Ländern wie die durch verschiedene Friedens Schlüsse an 
Franckreich Gekommen, Die General Historie von Julio Caesare an bis zum letzten 
Freiden Schluss ganz neuen Geographischen Special Beschreibung aller darinnen 
befindlichen Städte, Beftungen und Berg Schlösser, wie auch der Reichs, einer accuraten 
Land Charte in 15 taffeln in quarto. 
Franckfurt und Leipzig : zu finden im Felsseckerischen Buch-Laden, 1734.      
In-12 de 356 pages + 30 pages de registre.  Complet de la carte dépliante de Strasbourg et 
de la carte de l’Alsace découpée en 15 gravures (double page à chaque fois).  Plein vélin de 
l’époque, tranches rouges, ouvrage exempt de rousseurs. Reliure intacte après 280 années.     
Page de titre légèrement rognée.  Magnifique exemplaire, de toute rareté.                     3000 € 
 

17. [Droit] Der Statuten und Gerichts-Ordnung der Stadt Müllhausen, Erster und 
Zweyter Theil. I. Von Verführung der Processen. II. Von allerhand Rechts-Ubungen und 
Contracten. 
Mulhouse, 1740. 
In-4 de 116+8 pages de registre. Demi-veau marron à coins de l'époque, reliure restaurée 
aux coiffes. Exemplaire très frais.                                                                  480 € 
 

18. [Droit] Mémoire pour Le Sr. Charles-François-Frédéric Baron de Haindel, 
Seigneur de Romansweiller, Cosweiller et Ehrlenburg, appellant; contre Me. Kentzinger, 
Procureur Fiscal adjoint au Directoire de la Noblesse immédiate de la Basse Alsace, 
Intimé. 
Colmar, J.H. Decker, 1782. 
In-8 broché de 55 pages. Brochure sans couverture, dos kraft. Rare.                                   380 € 
 



19. [Droit] Ordnung und Articul-Buch des Dorfs Bischheim am Saum, Hoch-, Reichs-, 
Freiherrl. von Böcklinischer Herrschaft in dem Untern Elsaß de Anno 1771. 
Strasbourg, Johann Heinrich Heitz, 1771 
In-4 broché de 23 pages. Contient 64 règles de la ville de Bischheim.                                 230 € 
 
20. [Droit] FURSTENBERGERUS, Josua - Disputatio juridica inauguralis de muliere 
intercedente ejusque beneficio, quam praesidio divini numinis fretus ex Decreto & 
Authoritate magnifici, nobilissimi, amplissimi jctorum collegii, in celeberrima 
argentoratensi universitate pro licentia Summos in utroque Jure Honores & Privilegia 
legitime capessendi publico ac solenni examini proponit Josua Fürstenbergerus, 
Mülhusinus. 
Strasbourg, Johannis Welperi, 1671. 
In-8 broché de 28 pages. Couverture muette avec notes manuscrites. Thèse de droit civil et 
canonique passée à Strasbourg en mai 1671.                                                                           200 € 
 

21. EHRSAM, SCHOENHAUPT - Livre d'or de la ville de Mulhouse. Edition revue et 
augmentée par Nicolas Ehrsam. 
Mulhouse, Veuve Bader, 1883. Un volume 37 x 29 cms. XXII-431 pages. Texte encadré. 
Reproductions couleur sous serpente des blasons des familles mulhousiennes, de monnaies 
et de la réunion de Mulhouse à la France en 1798. Hors textes couleur des Hôtels des six 
tribus de Mulhouse. Plans double page de Mulhouse en 1642 et 1798. Plan couleur des 
banlieues de Mulhouse et d"Illzach en 1761. Beau cartonnage vert éditeur. Premier plat 
avec motifs dorés, argent et rouges à froid. Très bel exemplaire sans défauts. Etat proche du 
neuf.                                                       700 € 
 

22. Elluchasem Elimithar, Ibn Butlan - Tacuini sanitatis Elluchasem Elimithar medici 
de Baldath, de sex rebus non naturalibus ... recens exorati. 
Strasbourg, Ioannem Schottum Librarium, 1531. 
Folio de 163 pages + index. 
L'ouvrage commence par 41 règles, suivies de curieux tableaux (pages 38 à 116). Les pages 
impaires, en haut desquelles on lit Domus-domus, portent dans les marges inférieures des 
figures gravées sur bois en forme de bandeaux représentant les divers sujets traités : fruits, 
légumes, scènes médicales, pharmacie, artisanat, etc... 40 bandeaux dans la totalité. Au 
début du texte, une superbe initiale entourée d'une vignette montre Loth et ses filles. 
Importantes notes manuscrites en marge à l'encre noire et rouge. 
EDITION ORIGINALE DE LA PLUS EXTREME RARETE. 
Demi-vélin du début du XVIIIème siècle, plats de papier marbré rose pâle à motifs dorés, 
dos lisse, titre manuscrit.                                                                                           Nous consulter 
 

23. Erckmann-Chatrian - Le Banni. Roman patriotique. 
Paris, J. Hetzel et cie, sans date (1882).   
In-8 de 315 pages.   
Demi-basane rouge maroquinée de l’époque, dos lisse orné de filets dorés. L’ouvrage se 
termine par le chant alsacien  «  Dis-moi! Quel est ton pays? »  écrit également pas les 
auteurs et mis en musique par Adolphe Sellenick. Edition originale.  Bon et rare 
exemplaire.                                                            200 € 
 

24. Erckmann-Chatrian - Madame Thérèse suivi de Pourquoi Hunebourg ne fut pas 
rendu. 
Paris, J. Hetzel et cie, sans date. Fausse mention de quarantième édition. 



In-12 de 354 pages. Edition illustrée par Riou. Demi-basane rouge maroquinée, dos lisse 
orné de filets dorés, coins légèrement émoussés. Bon exemplaire.                     45 € 
 

25. Erckmann-Chatrian - Histoire d'un paysan. 
Paris, J. Hetzel, 1869-1870. 
4 volumes in-12 de 385+350410+373 pages. 
Les états Généraux - 1789 
La patrie en danger - 1792 
L'an I de la république - 1793 
Le citoyen Bonaparte - 1794-1815 
Demi-basane rouge maroquinée de l'époque, dos lisse orné de filets dorés. Reliure 
uniforme. Quelques rousseurs. Edition originale avec fausse mention de onzième édition, 
comme l'éditeur Hetzel en avait l'habitude. Bon exemplaire.                                               300 € 
 

26. Erckmann-Chatrian - Contes des bords du Rhin. Illustrations de Robert Beltz. 
Strasbourg, aux dépens de l'artiste, 1962.  
Deuxième série faisant suite à celle de 1952. Folio de 121 pages sous couverture rempliée. 
Un des 299 exemplaires sur vélin Lana pur fil, ici le numéro 79. Dans son étui d'origine. 
Magnifique illustrations de Robert Beltz soigneusement gravées par Gilbert Poilliot. Parfait 
état.                                                                                                                                                 450 € 
 

27. Erckmann-Chatrian - L’Alsace en 1814, représenté pour la première fois sur le 
théâtre de Strasbourg, le 20 Janvier 1850. 
Strasbourg, Imprimerie de G. Silbermann, 1850.  
In-8 de 16 pages, demi-toile début du XXème siècle à la Bradel, pièce de titre en long de 
basane rouge, date en queue, les couvertures sont conservées.  Clouzot (p.114) Edition 
originale de toute rareté selon Talvart, très rare selon Clouzot. Cette pièce dramatique 
écrite en huit jours, est interdite dès la seconde interprétation. Très bon exemplaire.      380 € 
 

28. FERRETTE, B. de – Diarium de Murbach (1671-1746). 
Ouvrage publié par Angel et Auguste Ingold. 
Colmar, Huffel, 1894. 
In-8 de 107 pages. Demi-toile rouge, couvertures conservées. Bon exemplaire.                  40 € 
 

29. Fondations Kriegelstein et Schultheiss. 
Mulhouse, Meininger, 1924. 
Grand in-8 broché de 116 pages. Bon exemplaire.                              50 € 
 

30. FRANTZ, Johann ; OBERLIN, Jérémie Jacques - Alsatia litterata sub Celtis, 
Romanis, Francis / praeside Jeremia Jacobo Oberlino Log. et Metaph. Prof. P.O. defendet 
Johannes Frantz episcopibillanus. 
Strasbourg, Henr. Heitzii, 1782. 
In-8 de 71 pages. à la suite : Alsatia Litterata Sub Germanis. 
Cartonnage de l'époque à la Bradel marron clair. Ex-libris de G. Wolff (avocat). Jérémie-
Jacques Oberlin (1735-1806) était le frère ainé de Jean-Frédéric Oberlin. Il était philosophe et 
archéologue.                                                                                   300 € 
 

31. GANIER, Henri; FROELICH, Jules - Voyage aux châteaux historiques des Vosges 
septentrionales. 



Grand in-8 de 510 pages + 1 carte dépliante. Reliure demi chagrin brune à nerfs, dos 
légèrement insolé. Petits frottements à la coiffe supérieure. Tranche supérieure marbrée. Bel 
exemplaire avec sa couverture d'origine conservée.                                                              240 € 
 

32. GIRODIE, André ; HUEN, Victor - Généraux d'Alsace et de Lorraine. 
Mulhouse, Charles Bahy, sans date (vers 1900). Folio de 200 pages richement illustré par 
Victor Huen. Demi veau moucheté de l'époque, dos à nerfs ornés d'attributs militaire 
(canon, casque, étendard, trompette, fusil). Très belle reliure.                                             300 € 
 

33. GRAD, Charles – Revue de presse de Charles Grad.  
In-8 de 70 pages. Articles de presse de la fin du XIXème siècle. 4 dessins originaux au 
crayon. Modeste reliure cartonnée.                                                                                           100 € 
 

34. GRAD, Charles - L'Alsace, le pays et ses habitants. 
Paris, Hachette, 1889. 
Fort in-4 de 993 pages + catalogue + tables. Complet des 386 gravures et 17 cartes. 
Magnifique reliure signée J. Rabaste : plein maroquin vert, dos à nerfs orné de doubles 
filets d'encadrement et de fleurons dorés, plats ornés d'un triple filet d'encadrement et de 
fleurons dorés aux angles. Le premier plat est orné des initiales RW (René Weis ?). 
Roulettes dorées sur les champs et les chasses. Toutes tranches dorées. Les gardes sont en 
soie bordeaux, estampées "L'esquipot Lyonnais - 1889" en lettres dorées. Exemplaire 
exceptionnel.                                                                                      800 € 
 

35. GRANDIDIER - Nouvelles œuvres inédites. 
Colmar, H. Hüffel, 1897-1900. 
5 volumes in-8 de 450+625+448+479+446 pages. Demi-basane verte, dos à nerfs ornés de 
fleurons. Les couvertures sont conservées.                           580 € 
 

36. HANSI (Jean-Jacques Waltz) - Au pied de la montagne Sainte-Odile. Obernai, 
Beurche, Rosheim. 
Paris, H. Floury, 1934.  
In-4 broché de 127 pages. Edition originale composée de 10 aquarelles et  de 130 dessins par 
Hansi. Tirage total à 1260 exemplaires, ici l'un des 1200 sur vélin d'arches. (Numéro 712). 
Très bel exemplaire.                                                                                             700 € 
 

37. HARTMANN-LIEBACH - Voyage dans le Nord et dans l'Est de l'Europe raconté à 
ses neveux et nièces. 
Mulhouse, L.L. Bader, 1870. Se vend au bénéfice de l'institut des pauvres de Mulhouse. 
In-8 broché de 320 pages. Envoi de l'auteur en page de faux-titre. Bel exemplaire.          120 € 
 

38. HATT, Jacques – Liste des membres du grand sénat de Strasbourg. Des 
Stettmeisters, des ammeistres, des conseils des XXI, XIII et des XV du XVIIIè  à 1789. 
Strasbourg, mairie, 1963. 
In-8 de 677  pages. Pleine toile rouge, pièce de titre claire. Très bon état.                           120 € 
 

39. HUBRECHT, G. – Les assignats dans le Haut-Rhin. 
Collection d’études sur l’histoire du droit et des institutions de l’Alsace. 
Strasbourg, Heitz, 1932. 
In-8 de 255 pages. Demi-toile rouge en parfait état. Très bon exemplaire.                           90 € 
 



40. HUGO, Victor ; Brunck de Freundeck Richard - L'Aigle du casque. 
Paris, Larivière, 1928. 
Edité pour les membres de la société "Les Bibliophiles Comtois". 
Folio broché sous couverture rempliée non paginé orné d'un texte gravé et illustré de 31 
eaux-fortes originales par Richard Brunck de Freundeck, avec la liste des souscripteurs. 
Magnifique frontispice gravé, titre aquarellé en rouge. Exemplaire nominatif n°14. Le tout 
dans son étui d'origine écru.                                                                                                     1200 € 
 

HUGUENY, M.F. – Le coup de foudre de l’île du Rhin près de Strasbourg le 13 juillet 
1869. 
Strasbourg, Sillbermann, 1869. 
In-4 de 39 pages. Avec une carte et trois plans. Reliure cartonnée à la Bradel de l’époque. 
Rousseurs. Curieuse étude scientifique.                                                           130 € 
 

41. KANNENGIESER – En Alsace après l’annexion – M. L’abbé J.I. Simonis député 
au Reichstag Supérieur des sœurs de Niederbronn. 
Rixheim, Sutter, sans date. 
In-8 de 637 pages. Demi-simili à coins noir. Livre en parfait état avec le frontispice.       120 € 
  
42. KINTZ, Jean-Pierre - Emile Kuss, maire de Strasbourg en 1870, journaliste et 
militant politique sous la seconde république (1848-1851). 
Strasbourg, imprimerie Muh - Le Roux, 1972. 
In-8 broché de 29 pages avec envoi de l'auteur.  
Est joint: Discours prononcés le 8 Mars 1871 aux funérailles de M. Emile Kuss. 
Strasbourg, Treuttel et Würtz, 1871. 
In-8 broché de 38 pages.                                                                     50 € 
 

43. KLEIN, Karl - Fröschweiler Chronik: Kriegs-und Friedensbilder aus dem Jahr 
1870. Illustriert von Ernst Zimmer. 
Munich, Beck, sans date (1908). 
Petit in-4 de XII+277 pages. 
Pleine percaline bordeaux de l’éditeur, plat supérieur richement orné d’un décor 
polychrome, tranches rouges. Très nombreuses illustrations. Parfait état.                         230 € 
 

44. Krug-Basse -L'Alsace avant 1789 ou état de ses institutions provinciales et locales 
de son régime ecclésiastique, féodal et économique, de ses moeurs et de ses coutumes 
sous l'ancienne administration française.  
Paris et Colmar, Sandoz, Fischbacher et Barth, 1877. 
In-8 broché de 361 pages + table. Envoi de l'auteur. Dans une boîte cartonnée.                120 € 
 

45. LATTRE, Simonne de - Jean de Lattre mon mari. 
Paris, Presses de la Cité, 1971-1972. 
2 volumes in-8 de 507 + 417 pages, reliure pleine toile de l'éditeur et jaquette illustrée. 
L'ouvrage comprend un envoi de la femme du Maréchal ainsi que 7 lettres à l'industriel 
suisse Matthey et une carte postale. Ces courriers concernent notamment ses propres écrits. 
Emouvant document.                                                                                     150 € 
 
46. Le Bréviaire du Carabin. Amicale des étudiants en médecine de Strasbourg. 
Strasbourg, Amicale des étudiants en médecine Strasbourg, sans date (1960). 



In-12 broché de 188 pages dont table des matières.  66 chansons illustrées (illustrations 
signées S.A.)  
Couverture rouge illustrée. Très bon exemplaire.                                                                  200 € 
 
 
 
 
 
47. MAPPUS Marc - Historia plantarum alsaticarum. Posthuma opera et studio 
Johannis Christiani Ehrmanni. 
Strasbourg, Dulsecker, 1742. 
In-4 de XII + 335 pages + table. Avec 2 vignettes gravées par Weis et 7 planches hors texte 
gravées par Danneger, Stridbeck et Weis.Demi vélin à coins de l'époque. Bel exemplaire à 
grandes marges avec quelques petites rousseurs mais sans gravités.                               1200 € 
 
48. MAUDONNET, Paul – Grès des Vosges et Symphonie d'Alsace. Avant-propos et 
commentaires de Georges Livet. 
Gennes, édition des naulets, 1978. Folio en feuillets sous couverture rempliée. Il a été tiré, 
sur grand vélin d'Arches deux cent trente exemplaires tous numérotés et signés par 
l'artiste. Ici l'exemplaire numéro 6 signé par l'auteur. Paul Maudonnet a dessiné d'après 
nature les cinquante cinq planches originales et gravé de même les cinq cuivres qui 
l'accompagnent. Dans son étui d'origine toilé écru. Très bon exemplaire.                         400 € 
 
49. MEININGER Ernest - Essai de description, de statistique et d'histoire de 
Mulhouse. Précédé d'une notice par M. X. Mossmann, archiviste de la ville de Colmar. 
Mulhouse, E. Graeub, 1885. 
 in-4 de 173 p. avec des illustrations. Un plan de Mulhouse et une carte. 
Tirage à 810 exemplaires, ici le numéro 136 sur papier de Hollande. Reliure pleine toile 
bleue pâle de l'époque, tranche supérieure rouge. Provenance Moeder (ex-libris).          135 € 
 
50. MEININGER Ernest - Le traité de réunion de Mulhouse à la France en 1798. 
Mulhouse, Chez l'auteur, 1910. 
Folio broché de 63 pages, couverture verte rempliée. Bon exemplaire.                                85 € 
 
51. MERIAN – Bible de Mérian.  
Das Neue Testament Durch Martin Luther Verdeutscht mit Kupfertischen. 
Strasbourg, Lazare Zetzner, 1630.  
Folio de 269 pages. Reliure plein sky, fermoirs et écoinçons. Facsimilé à Stuttgart, Verlag 
Müller und Schindler, sans date (1985).                                                                                   400 € 
 

52. MEYER - Biographies Alsaciennes avec portraits en photographies. 
Recueil publiés avec la collaboration de P. Ristelhuber, Angel Ingold, H. Cetty, L. Dacheux, 
Ch. Gouttzwiller, Ch. Grad, J. Guerber, M. Heid, G. A. Hirn, Arm. Ingold, E. Meininger, X. 
Mossmann, R. Reuss, Ad. Schaeffer, Ch. Schmidt, etc,… 
Colmar, Ant. Meyer, 1883-1890; 5 forts volumes in-8, pour chaque volume, 48 ff. de 
planches photographiques accompagnées de notices biographiques sur un ou plusieurs 
feuillets. 
Demi chagrin marron de l’époque, dos à nerfs ornés de filets dorés. Le premier volume est 
légèrement frotté. Rare réunion de toutes les séries de ces biographies alsaciennes.       600 € 
 



53. MICHEL, Auguste - Manuel des amphitryons au début du XXème siècle. Petit 
traité théorique et pratique sur la manière d’inviter et de recevoir, de dresser, garnir, et 
décorer la table, faire le menu, choisir les vins, diriger le service, ainsi que quelques 
conseils utiles aux invités, suivi de cent soixante recettes à l’usage des amateurs du 
véritable pâté de fois gras de Strasbourg. 
Paris, Strasbourg, chez l’auteur, 1904.  In-8 de XII+ 76 + 96+12+140 pages.  Ouvrage illustré 
de 56 gravures et dessins dans le texte.  Reliure pleine toile grise, pièce de titre rouge.   
Exemplaire enrichi d’un envoi autographe de l’auteur à Blanche Peirotes. L’auteur était 
l’un des plus célèbres fabricants de pâté de foie gras à Strasbourg. Grand mécène des arts et 
lettres, il présida un groupe d’esthètes qui se réunissait sous le nom de « Kunsthaffe ». Son 
ouvrage renferme 160 préparations à base de foie gras.                   500 € 
 

54. MÜNCH, A. – Guerre de 1870 – Siège et bombardement de Strasbourg – Album. 
Édition originale de ce livre soigneusement colorié à l’époque. 
Strasbourg, Münch, 1870. 
Folio de 20 planches en pleine page (31×21 cm) finement rehaussées à l’aquarelle. Coloris 
d’époque. Accompagné d’un plan de la ville lithographié et rehaussé, datant d’après le 
bombardement. Belle reliure demi-basane rouge maroquinée, dos lisse, titre doré. Très bel 
exemplaire en édition originale.                                                                          600 € 
 

55. [NOTARIAT] Notariats-Siegel unter franzosischer Herrshaft. 
Petit in folio dans une reliure à pince. Etude sur les sceaux de notaires (régions de 
Niederbronn, Reichshoffen, Strasbourg). 12 pages manuscrites et 11 actes notariés (le plus 
ancien de 1694). Collection d’une quarantaine de sceaux (découpés ou sur lettres) avec un 
commentaire manuscrit.                                                     450 € 
 

56. NUTZHAG, F. – Leitfaden für den Turnunterricht in den Schulen der männlichen 
Jugend. 
Rare livre à destination des gymnastes strasbourgeois. 
Strasbourg, 1900. 
In-8 de 296 pages + 1 plan dépliant. Nombreuses illustrations in-texte. Reliure cartonnée.   
                                  100 € 
 

57. [ Ex-libris ] Ott, Gueth - In memoriam Paul Pfister 1908-1985. 
Frederikshavn, Exlibristen, 1989. 
In-4 de 36 pages, broché sous couverture bleue. Truffé d'une photographie originale, 2 
cartes de décès et un ex-libris original. 
Tirage à 300 exemplaires, celui-ci porte le numéro 49 et une signature.                             120 € 
 

58. PAPIRER – Kientzheim en haute alsace, la ville de Lazare de Schwendi. 
Colmar, éditions d’Alsace, 1982. 
In-8 de 531 pages. Reliure simili cuir rouge éditeur, inscriptions dorées. Intérieur 
impeccable.                          40 € 
 

59. PASTORIUS, Johann Martin - Kurze Abhandlung von den Ammeistern der Stadt 
Strassburg, verfertiget von Johann Martin Pastorius.  
Strasbourg, Georg Rhodius Stochdorph, 1761. 
In-12 de 209 pages + registre. Reliure de l’époque cartonnée beige, pièce de titre rouge, 
coiffe supérieure légèrement frottée. Bon exemplaire de ce livre très recherché.  

           440 € 



 

60. PERREAU, Robert - Avec Hansi à travers l'Alsace. Le livre du centenaire de Hansi 
1873-1973. 
Colmar, Alsatia, 1973.  
In-4 de 226 pages. Plein maroquin rouge, dos à nerfs, triple filet d'encadrement sur les 
plats, motif doré sur le premier plat, tête dorée. Un des 300 exemplaires sur bouffant de 
luxe "Robertsau". Avec son étui d'origine borduré de maroquin rouge. Très bel exemplaire.
                                                       350 € 
 

61. PFEFFEL, Théophile-Conrad - Fables et poésies choisies. Traduites en vers 
français et précédées d'une notice biographique. 
Strasbourg, G. Silbermann et L. Derivaux, 1840. 
Grand in-8 de 364 pages. Pleine basane glacée d'époque, estampée à froid d'arabesques et 
d'entrelacs, triple filet d'encadrement doré sur les plats avec motifs aux angles, roulette 
dorée sur les coupes, toutes tranches dorées, dos lisse insolé richement orné. Légère 
insolation sur le premier plat. Belle reliure aux gardes bleues roi. Avec un titre frontispice 
en chromolithographie par Zipelius, 4 titres intermédiaires en couleurs, 2 portraits et 4 
planches hors texte. Très bel ouvrage d'exercice typographique de l'imprimeur Silbermann 
à Strasbourg. Rousseurs habituelles. Très belle reliure malgré les défauts signalés.        280 € 
 

62. POIROT, Pascal Henri - L'ocre du Loess. 
Bruxelles, Amyris et Poirot, 2004.  
Folio, fac-similé du registre archéologique reproduit en peinture par Pascal Henri Poirot.  
Ce fac-similé est limité à 550 exemplaires. Les exemplaires 1 à 50 sont numérotés et signés 
par l'artiste, accompagnés d'une estampe réalisée dans les ateliers d'Eric Linard, à la Garde-
Adhémar. L'estampe en question est une sérigraphie tirée sur une double page du Monde 
Diplomatique, elle est signée et numérotée. Ici le numéro 29. Le livre est emballé dans un 
portefeuille de toile bleue, la même utilisée pour recouvrir les fouilles archéologiques. Très 
bel exemplaire.                                                                                                                              450 € 
 

63. Preis-Verzichnis über die Laufenden Unterhaltungsarbeiten pp. der Stadt 
Strassburg. 
Curiosité. 
Strasbourg, R. Schultz, 1911. 
In-12 de 351 pages + publicités. Notes manuscrites en marge. Demi-toile verte, plats titrés 
cartonnés.                                                                    75 € 
  

64. RAMSAY, de - Histoire du Vicomte de Turenne, Maréchal-Général des armées du 
Roi. Enrichie des plans de batailles et des sièges. 
Amsterdam et à Leipzig, Chez Arkstée et Merkus, 1749. 
4 volumes in-12 de 371+400+448+503 pages. Ouvrage complet des 13 cartes dépliantes. 
Plein veau de l'époque, dos à nerfs ornés de fleurons dorés, pièce de titre de maroquin 
rouge et de tomaison verte, coiffes légèrement frottées. Très bon exemplaire.               580 € 
 

65. [ recueil ] / [ Conversion des protestants ] 
Gilbert (N.) : Lettre de Monsieur Gilbert cy-devant ministre à Monsieur de Salier 
commissaire ordinaire de l'Artillerie son frère ainé, touchant les raisons qui l'ont engagé à 
se convertir. Strasbourg, Frédéric Guillaume Schmuck, 1685. [ A la suite ] : Vert (Claude 
de): Lettre de Dom Claude de Vert, trésorier de l'abbaye de Cluny à M. Jurieu, sur les 
cérémonies de la Messe. Bruxelles, Lambert Marchant, 1693. [ A la suite ] : [ Charles II 



d'Angleterre ] : Scriptum in scrinio serenissimi regis Angliae Caroli II repertum post ejus 
mortem, ipsius manu exaratum. Strasbourg, Frédéric Guillaume Schmuck, 1685. [ A la suite 
] : [ Anonyme ] : L'unité de créance de l'église romaine. Strasbourg Frédéric Guillaume 
Schmuck, 1685. .. 
5 ouvrages réunis en 1 vol. petit in-12n veau brun granité, dos à nerfs orné de caissons 
dorés, pièce de titre en maroquin rouge, roulette dorée sur les coupes, tranches jaspées de 
rouge. Reliure du début du XVIII, un mors fendillé, coins un peu rapés. 
Ex libris. 
Ensemble de cinq pièces rares, éditions strasbourgeoises et hollandaises de textes destinés à 
encourager la conversion des réformés français au moment de la révocation de l'édit de 
Nantes.                                                                                             440 € 
 

66. REGAMEY - Récits d'un vieil alsacien. Avec une préface de Maurice Barrès et 84 
dessins de Frédéric Régamey.  
Paris, Albin Michel, sans date vers 1905. 
In-8 de 296 pages. Avec une préface de Maurice Barrès et 84 dessins de Frédéric Régamey. 
Demi-maroquin moderne cerise, dos à deux faux nerfs, titres dorés.                     68 €         
 

67. Règlement de Police pour la Navigation du Rhin. 
Strasbourg, Istra, sans date. 
In-8 de 57 pages. Avec croquis et tableaux des signaux. Pleine percaline bleue.                 45 € 
 

68. REIBER, Emile - Les propos de Table de la vieille Alsace. Illustrés tout au long de 
dessins originaux des anciens maîtres alsaciens. Œuvre de réconfort ajustée à l'heure 
présente. Traduite, annotée et enrichie de compositions nouvelles par Emile Reiber. 
Paris, se vend chez H. Launette; imprimé à Paris par R. Engelmann, 1886.  
In-4 de 232 pages. Demi-chagrin havane de l'époque, dos à nerfs, tête dorée, couvertures et 
dos conservées (infimes traces de frottement au dos). Vicaire 736. Edition originale de ce 
bel ouvrage tiré à 700 exemplaires, ici l'un des 10 numérotés du tirage de tête sur papier du 
Japon des manufactures impériales. L'ouvrage est illustré de plus de 400 dessins, imprimés 
en bistre, en rouge et en noir, dans le texte qui est encadré d'un double filet rouge perdu 
dans les marges. Bon exemplaire, rare sur Japon.                      700 € 
 

69. REINHARDT - La cathédrale de Strasbourg.  
Bellegarde, Arthaud, 1972. 
In-4 de 267 pages. Un des 250 exemplaires de luxe numérotés sur vélin B.F.K. des 
papeteries de Rives au filigrane de l'éditeur, ici le numéro 110.Héliogravure sur papier 
chromo Aussédat et texte sur papier Berry mat des papeteries de France. Planches couleurs 
et liseuse sur papier couché des papeteries Marcel Laroche. Reliure toile "Texlibris" par les 
établissements Schmitt à Strasbourg. Exemplaire de Luxe comprenant un envoi de l'auteur.                                                                                     
95 € 
 

70. REUSS Rodolphe - L'Alsace pendant la révolution française. 
Paris, G. Fischbacher, 1881. 
Deux volumes in-8 brochés de 359+392 pp. 
I. Correspondances des députés de Strasbourg à l'assemblée nationale. 
II. Correspondance de François-Etienne Schwendt. 
Le premier volume a été restauré. Exemplaire de travail.                                                     100 € 
 
 



 
71. RITLENG Georges -  Sainte Odile. 
Strasbourg, revue alsacienne illustrée, 1907. In-4 broché. Textes de Barrès, Taine, Schuré, 
Isemann, Goethe. Illustrations de Georges Ritleng.                                                                  70 € 
 
72. ROSSEL, André ; VIDAL, Jean - Découvertes de l'Alsace. 
Sans lieu, Editions hier et demain, 1970. 
Grand in plano de l'éditeur toilé orange. Ouvrage complet des 42 planches avec leurs 
descriptions et de l'introduction par André Rossel. Tirage limité à 599 exemplaires, ici le 
numéro 460. Très bon exemplaire.                                                                                   300 € 
 

73. RYFF, Walther Hermann - Neuw Feldt und Stattbuch bewerter Wundtartzney : 
Jetzt widerumb mit sonderm Fleiß ersehen : Zusamt dem Antidotari, Fu ̈rsorg und 
Vorrath d. Chirurgey 
Frankfurt : Egenolff, 1576.  
In-8 carré de 84 pp. Plein vélin souple ivoire et orangé de l'époque, nerfs extérieurs. Rare 
édition de ce traité de chirurgie de guerre. Ouvrage illustré d'une vignette gravée en titre et 
de 62 gravures sur bois. Manque les feuillets 19 et 20 (en photocopies à l'intérieur, non 
reliés).Les 15 premières pages sont abimées sans manques au texte.  Ryff né à Strasbourg 
vers 1500, était chirurgien et physicien. Il a écrit de nombreux livres de chirurgie. 
Rousseurs et mouillures. Très rare exemplaire mais condition moyenne.                        1800 € 
 

74. SAINTONGES - Sagas rhénanes ou recueil de plus intéressantes traditions du 
Rhin. 
Mayence, Joseph Halenza, 1862. 
In-12 de 304 pages. Edition illustrée de 4 gravures en pleine page. Très beau cartonnage de 
l'éditeur bordeaux et or, tranches dorées.                                                              60 € 
 

75. SCHERLEN, Auguste - Die Herren von Hattstatt und ihre Befitzungen. Ein Betrag 
zur mittelalterlichen Gescichte Süddeutschlands mit 6 Stammbäumen und 2 
Wappentafeln. 
Strasbourg, 1908.  
In-8 de 421 pages + tableaux dépliants et planches d'armoiries. Demi-basane maroquinée 
rouge foncée, dos à nerfs ornés de filets et de fleurons dorés. Très belle reliure.               200 € 
 

76. SCHERLEN, Auguste - Egisheim. Dorf und Stadt Vorgeschichte und Geschichte. 
Die Grafen, Schlösser, Ding und Klosterhöfe von Egisheim. 
Colmar, Alsatia, 1929.  

Grand in-8 de 131 pages. Demi-toile bordeaux. Bon exemplaire.                   60 € 

 

77. SCHERLEN, Auguste - Histoire de la ville de Turckheim éditée par ordre du 
conseil municipal de la ville de Turckheim 
Alsatia, 1925.  
In-8 de 337 pages. Demi basane rouge maroquinée, dos à nerfs orné de filets dorés, très 
belle reliure. Bon exemplaire.                                 150 € 
 

78. SCHERLEN, Auguste - Summarisches Inventar des alten Archivs von Stadt und 
Tal Münster 
Colmar, Imprimerie et Edition des Dernières Nouvelles de Colmar, 1925. 
In-4 broché de 136 pages. Inventaire des archives de la ville et de la vallée de Munster.  40 € 



 
 
 

79. SCHERLEN, Auguste - Wintzenheim. Geschichte der gemeinde in Bildern. 
Colmar, Alsatia, 1929. Grand in -8 de 94 pages. Belle reliure cartonnée à la Bradel 
recouverte de papier marbré. Bon exemplaire.                     60 € 

 

80. SCHICKELE – Le vieux Strasbourg. 
Strasbourg, F.X. Le Roux, 1890. 
In-8 de 240 pages. Demi basane maroquinée rouge, dos à nerfs frotté, manque en coiffe 
supérieure. 
Couvertures conservées, carte de Schickelé en page de faux titre.                                         70 € 
 
81. SCHILTERI Johann - Scriptores Rerum Germanicarum à Carolo M. usque ad 
Fridericum III. inclusivè: Partim denuo, desiderati hactenus in Tabernis, Partim 
auctiores, partim de novo in Unum Volumen collecti unà cumomei re diplomatica 
Friderici Imp. et indicibus convenientibus / accessit etiam praefatio Jo. Schilteri. 
Strasbourg, Joh. Reinholdum Dulsseckerum, 1702. 
Folio de 378+148+326+98 pp. + index. 
Ouvrage complet des 12 planches gravées sur une page, des 2 planches dépliantes et des 3 
gravures sur double page. 
Plein vélin à rabats de l'époque, dos lisse au titre manuscrit, tranches rouges. Parfait état de 
conservation, grand état de fraicheur.                                                                    Nous consulter 
 
82. SCHMITT, Pierre – Images de l’Alsace 
Paris, Les Heures Claires, sans date [années 50].  
In-8 en feuillets non paginés sur couverture rempliée. Exemplaire 1084 sur vélin. Illustré de 
12 pointes sèches en couleurs de Charles Samson. Dans son étui écru.                                90 € 
  

83. SCHMITT, WILL, WIRTH, SALCH - Châteaux et guerriers de l'Alsace médiévale. 
Strasbourg, Publitotal, 1975. 
Folio de 422 pages. Un des 200 exemplaires de luxe numérotés (numéro 88). Reliure pleine 
peau ornée de motifs médiévaux à froid. Bon exemplaire de ce livre couru en édition de 
luxe.                                                                                                                       230 € 
 

84. SCHMITT, WILL, WIRTH, SALCH - Châteaux et guerriers de l'Alsace médiévale. 
Strasbourg, Publitotal, 1975.  
Folio, 422 p. Reliure pleine toile grise éditeur avec jaquette illustrée. Grande iconographie 
en noir et en couleurs. Bel exemplaire en très bon état. Avec son étui.                               100 € 
 

85. SCHOEPFLIN – Ière partie - Histoire des dix villes, jadis libres et impériales de la 
préfecture de Haguenau, savoir Haguenau, Colmar, Séléstat, Landau, Wissembourg, 
Obernai, Rosheim, Munster, Kaysersberg et Turckheim. 
Strasbourg, Silbermann, 1825. 
In-12 broché de 310 pages. Brochure d’origine, intérieur frais.                   55 € 
 

86. SCHOEPFLIN – IIIème partie - Histoire par ordre de seigneuries des villes, 
villages et hameaux de la basse Alsace ou du Landgraviat Inférieur. 
Strasbourg, Silbermann, 1829. 
In-12 broché de 354 pages. Brochure d’origine, intérieur frais.                     55 € 



 

87. SLEIDAN, Johann Philippson, dit - De Statu Religionis et Reipublicae, Carolo 
quinto, caesare, Commentarij. 
Strasbourg, Héritiers de Wendelin Rihel, 1555. 
1 fort volume in-folio, demi-peau de truie estampée à froid sur ais de bois, dos à nerfs, titre 
écrit à la plume, larges roulettes verticales à froid sur les plats représentant des scènes 
bibliques. 
Reliure de l'époque, partie non recouverte des plats refaite, petite fente à un mors sur 
quelques centimètres. 
Seconde édition, parue peu de temps après l'édition originale. L'imprimeur de l'édition 
originale, Wendelin Rihel étant mort juste après la parution du De Statu Religionis, ses fils, 
Josias et Théodose en firent imprimer une autre, en tout point identique à la première si ce 
n'est à la souscription où l'on peut lire " per haeredes Wuendelini Rihelij" à la place de 
"excud. Vuendelinus Rihelius". Ils en publièrent la même année une autre édition, au 
format in-octavo. Ouvrage fondamental pour l'histoire du protestantisme en Allemagne de 
1517 à 1555 pour lequel Sleidan s'était appuyé sur ses propres souvenirs et sur les archives 
de Strasbourg. 
Agréable exemplaire dans une demi-peau de truie de l'époque.                         3 000 € 
 

88. SPINDLER Charles – Ceux d’Alsace. Types et coutumes. 
Paris, éditions horizons de France, 1944 
In-4 de 136 pp. + table. Demi basane marron, dos lisse au titre doré, couverture originale 
contre collée sur le premier plat. Agréable exemplaire.                                                         120 € 
 
89. SPINDLER Charles – L’Alsace pendant la guerre. 
Strasbourg, Treuttel et Würtz, 1925. In-8 de 763 pages. Préface de André Hallays. Vignettes 
d'après les dessins de l'auteur. Belle reliure, demi basane marron à coins, dos lisse au titre 
doré. Bel exemplaire en édition originale.                                                                                120 € 
 
90. STOSKOPF - Gustave Stoskopf le Peintre 1869-1944. 
Colmar, Alsatia, 1976. 
In-4 de 217 pages. Un des 200 exemplaires de luxe. Plein maroquin rouge sombre, dos à 
nerfs, triple filets d'encadrements sur les plats, " Gustave Stoskopf - le peintre" sur le 
premier plat, tranche supérieure dorée. Avec son étui d'origine. Très bel exemplaire.           
                                             220 € 
 

91. TRIER – Einleitung zu der Wapen-Kunst darinnen diese Wissenschaft durch 
deutliche Regeln und Exempel vorgetragen… 
Rare armorial du XVIIIème siècle traitant des différentes familles nobles de l’Alsace. 
Leipzig, Braun, 1729. 
Epais in-8 de 648 pages. Avec plus de 130 gravures de blasons. Plein veau de l’époque, 
manque à la coiffe inférieure. Très peu courant.                                          700 € 
  

92. TURCKHEIM, Jean de - Mémoire de droit public sur la ville de Strasbourg et 
l'Alsace en général. Relié à la suite : Déclaration des Députés de la Ville de Strasbourg 
mise sur le Bureau de l'Assemblée nationale mardi soir 4 août 1789. 
Strasbourg, De l'imprimerie de P. J. Dannbach, 1789; in-4, 135 + 10 pp., brochure d'attente 
de l'époque, tel que paru (plat supérieur partiellement absent, quelques feuillets écornés). 
Barbier III, 131. Édition originale rare. La déclaration des Députés est signée "de 



Turckheim, Schwendt". Exemplaire correct malgré les défauts signalés. Intéressant 
document.                                              300 € 

 

93. Ungerer Tomi, Thérèse Willer - Les "Sorcières érotiques" 
Strasbourg, Les musées de la ville de Strasbourg. PTT Cartophilie, 1996. 
Portfolio in-4 tiré à 150 exemplaires, ici le numéro 22 signé par Tomi Ungerer. Complet des 
11 sérigraphies. 
"Nées en 1900 de l'imagination de leur auteur pour figurer sur une fresque strasbourgeoise, 
les "sorcières érotiques" de Tomi Ungerer sont les dignes héritières des truculentes sorcières 
de Baldung Grien et Urs Graf au 16ème siècle..."                                                                 Vendu 
 

94. VARIOT Jean - Légendes et traditions d’Alsace. 
Paris, Georges Crès, 1919. 
3 volumes in-12 de 284+337+485 pages. Demi toile grise, pièce de titre marron.              110 € 
 
95. WACKENHEIM - Léo Schnug. 
Strasbourg, Willy Fischer, 1971. 
In-8 carré de 145 pages. Edition de luxe reliée plein cuir. Un des 200 exemplaires. Avec 
envoi de l'auteur.                                                                                                       120 € 
 

96. WACKENHEIM - Le bombardement de Strasbourg 1870. Perspectives et réalités. 
Strasbourg, Editions Wackenheim, sans date (années 70) 
In-4 en feuillets sous couverture rempliée, ouvrage complet des 29 planches 
photographiques.                                                      50 € 
 

97. WALTER, Théobald – Die Grabschriften des Bezirkes Ober Elsass von den 
ältesten Zeiten bis 1820. 
Guebwiller, Boltze, 1904. 
In-8 de 292 pages. Nombreuses illustrations de blasons, pierres gravées, sépultures.. 
Exemplaire truffé de photographies originales. Belle reliure demi basane rouge, dos à nerfs 
ornés, couverture conservée.                                                 300 € 
 

98. WALTER, Théobald – La paroisse de Soultzmatt avant la grande révolution. 
Extrait de la revue d’Alsace. 
Rixheim, Sutter, 1910. 
In-8 broché de 20 + planches in texte. Envoi de l’auteur.                      30 € 
 

99. Weisslinger - Friß Vogel oder stirb! Das ist: ein wegen dem wichtigen Glaubens-
Articul des Christenthums, von der wahren Kirchen mit allen uncatholischen 
Prädicanten scharff vorgenommenes Examen und Tortur... 
Strasbourg, 1726. 
Fort in-12 (11x17 cm) de 618 pages + registre. 
Ouvrage comprenant 7 gravures (frontispice sur double page, portrait de Gaston de Rohan, 
caricature de Luther, monnaies, ..) 
Plein veau de l'époque, dos à nerfs orné de fleurons dorés, pièce de titre marron clair. Bon 
exemplaire de ce traité polémique strasbourgeois.                                                                 400 € 
 
100. Welschinger Henri – Douze contes Alsaciens. 
Nancy, Paris, Strasbourg, Berger-Levrault, 1920.  
In-12 broché de 124 pages. Rare                                                                                                   60 € 


